



自治区司法厅捐赠抗疫物资驰援额济纳

呼和浩特讯 10月26日,自治区司法厅举行抗疫物资捐赠仪式,自治区司法厅党委书记、厅长白永平出席捐赠仪式并讲话,自治区司法厅党委委员、副厅长张瑞和主持仪式,司法厅领导班子成员参加仪式。

据悉,阿拉善盟额济纳旗出现疫情以来,自治区司法厅党委积极筹措抗疫物资,募集了价值20余万元的防护服、行军床、口罩、消毒

毒液等急需物资,这些物资将直接捐赠到额济纳旗的红十字会,并通过红十字会发放到抗疫一线。

白永平在仪式上表示,额济纳旗新增病例数量持续上涨,疫情防控形势严峻,时刻牵动着大家的心。额济纳旗的困难就是大家的困难,在危急时刻伸出援手、奉献爱心,全区司法行政人责无旁贷。

据了解,自治区司法厅此次首批捐赠物资包括防护服、防护面屏、护目镜、口罩、体温枪、行军床、行军被、救灾帐篷等,后续,自治区司法厅还将动员全区司法行政系统力量,积极筹措物资,加大支援力度,全力支援额济纳旗打赢疫情防控阻击战。

白永平要求,全区司法行政系统要严格落实党中央、国务院、司法部和自治区党委、

政府部署要求,始终绷紧疫情防控这根弦,落实落地疫情防控各项举措,坚决维护人民群众生命安全和身体健康;要在非常之时采取非常之举,坚持最高标准、最严要求、最实举措,最大限度确保司法行政系统万无一失,绝对安全,为抗击疫情做出司法行政人应有的贡献。

(王雅妮)

疫情如令 向险而行

阿拉善公安第四批机关警力出征额济纳



巴彦浩特讯 8天,4批,183人。疫情如火,警令如山!10月25日上午,阿拉善盟公安系统第四批50名机关警力整装集结再出征,火速奔赴额济纳旗,接力驰援疫情防控。

此次由阿拉善盟公安局党委委员、交警支队支队长聂清元带队的第四批支援警力,来自阿拉善盟公安局机关、交警支队、贺兰山森林公安分局、留置看护中心的民

辅警,在疫情形势更加严峻的当前,他们临险不惧,向险而行,毅然响应战“疫”号召,义无反顾选择冲锋战斗在群众最需要的地方,誓与前三批支援警力共担使命,勇战疫情,在“疫”线凝聚起更加强大的防控合力,守土尽责。

连日来,在与突发疫情的鏖战中,阿拉善盟公安机关集全警之智、聚全警之力,全力奋战在疫情防控和维护稳定的第一

线。在疫情形势最为严峻的额济纳旗,来自阿拉善盟公安局机关、交警支队、边境管理支队、贺兰山森林公安分局和阿右旗公安局的支援警力,与额济纳旗当地警力联合作战,按照各项防控工作再加速、再精准、再严实的要求,协同相关部门联防联控,在核酸检测点、转运隔离点、各交通路段、流调专班、情指中心、派出所、社区……不舍昼夜、倾尽全力地坚决遏制疫情

传播扩散势头。

在阿左旗,在阿右旗,在高新区,在腾格里,在阿拉善广袤无垠的大地上,广大公安民辅警在尽责履职的同时,化身信息员、网格员、侦查员、守门员……日夜奔忙在疫情防控的每一个前沿阵地,与阿拉善盟各行各业、千千万万“逆行者”同心同行、携手抗疫,筑起一道道疫情防控的铜墙铁壁。
(白静 陈泽南)